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               Коммерческое предложение

        Соединение двух полотен асфальта зачастую является самым слабым местом дороги, поскольку при укладке асфальт быстро остывает. Из-за возникающей разницы температур между уже положенным слоем и очередным появляются стыки. В дальнейшем под воздействием избыточной влаги, пыли, грязи, попадающих в швы, образуются трещины и выбоины. При помощи ИК-разогревателя асфальт нагревается таким образом, что соединение происходит по принципу «горячее с горячим», что минимизирует риск трещин в продольном направлении.
       В настоящее время наша компания «ТЕПЛОТЕКС» наладила выпуск инфракрасных разогревателей асфальта РГИ-4 в России на собственной производственной базе. ИК-разогреватели отлично прогревают кромку асфальта, а использующие их дорожные организации стали намного качественнее ремонтировать и строить дороги.
    ИК-разогреватель асфальта РГИ-4 представляет собой блок из 4-х горелок
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 помещённый в раму с газом пропан-бутан. 
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1.Блок из 4-х горелок
2.Рама
3.Сьемные жаропрочные колесики
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 Устанавливается на  афальтоукладчик и подключается к подходящему источнику газа (например переносному газовому балону). Разогреватель стыков эффективно предварительно разогреет край ранее уложенной холодной полосы непосредственно перед укладкой новой горячей полосы рядом с ней. 
     ИК-разогреватель асфальта выполнен из жаропрочной нержавеющей стали. Важным достоинством данного ИК-разогревателя асфальта является его экологическая безопасность.  
   Кроме того,  ИК-разогреватель РГИ-4 обладает следующими преимуществами:
· Долговечность (за несколько сезонов эксплуатации не требуется замена частей);
· Надежность;
· Универсальность (можно использовать как отдельно, так и на асфальтоукладчике, а так же могут соединяться между собой как в длину так и ширину в зависимости от технологического применения).
· Цена – которая в разы ниже цены импортных аналогов 
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 Блоки Ик-разогревателя РГИ-4 комплектуются съемными жаропрочными колесиками а также благодаря  универсальным креплениям Ик-разогреватели РГИ-4  могут соединяться между собой как в длину так и ширину в зависимости от технологического применения, что позволяет эффективнее применять их как при многорядной схеме укладки асфальта и в случае проведения работ по текущему ремонту асфальтового полотна небольшими картами. 
Технические характеристики:
Газ: пропан/бутан   
Вес: 38 кг 
Высота: 30 см 
Длина: 125 см  
Ширина: 
С колесами : 58 см 
Без колес: 27 см 
Давление: 1-3 Бар  
Мощность: 45 кВ
Расход газа: 3 кг/ч 
Цена одного Ик-разогревателя РГИ-4 составляет 153000 рублей с НДС
[bookmark: _GoBack]  При заказе от 3-х блоков действует система скидок а также скидка на первый заказ 10%
  Если вас заинтересовало наше предложение  будем рады дать Вам более подробную информацию.
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